

от

Газета №

г. Пермь

ЗАЛ БЫЛ ПЕРЕПОЛНЕН

Вчера закончили свои гастроли в Очерском районе артисты Лысьвенского драматического театра. В июле жители района познакомились с творчеством лысьвенцев дважды. В первый свой приезд артисты показали комедию-водевиль Л. Ленча «Пришлите вашу фотографию». А затем очерцы увидели спектакль «Сады цветут» (авторы пьесы В. Масс и Н. Куличенко). Артисты выступали в Кленовке, Петропавловске, Левино, Талице, Большой Соснове и других селах района.

А в Домах культуры, сельских клубах Карагайского района в эти же дни выступали со спектаклями артисты Кудымкарского окружного драматического театра. Зрительный зал всегда был переполнен.

Нынешним летом на гастролях театральных коллективов области побывали десятки тысяч зрителей — колхозников и работников совхозов.